

() 图说

冬影雁初飞 萧萧送鹤群

11月17日,在安徽省霍山县东淠河 上空飞翔的大雁。初冬时节,地处大别 山深处的东淠河流域有大批的珍稀鸟类 飞临栖息越冬,构成了当地一道美丽的 □ 新华

我省将打造"逢8招工赶集日"品牌

星报讯(记者 祝亮) 日前,为精准搭建用人单位与 求职者对接平台,提供全方位公共就业人才服务,省政府 办公厅发文,决定在全省范围内常态化开展"2+N"招聘 活动。

据悉,我省围绕提供全方位公共就业人才服务总要 求,加强顶层设计,统筹招聘计划,常态化开展每月"逢8 就业招聘""周六人才对接"和特殊群体招聘、地方特色招 聘等活动,着力将"2+N"打造成为家喻户晓、具有安徽特 色的招聘品牌,努力化解结构性就业矛盾,推动实现更高 质量和更充分就业,为全面建设现代化五大发展美好安 徽提供强有力的人力资源支撑。其中,将聚焦重点群体, 组织开展"逢8就业招聘""周六人才对接"2大主题招聘 活动。

全年每月8日、18日、28日(法定节假日除外,不同 主题招聘活动日期重合的合并举办,下同),重点面向农 民工、失业人员、城镇就业困难人员、新生代劳动者等各

类求职者,打造以"逢8招工赶集日"为品牌,省、市、县 (市、区)公共就业人才服务机构三级联动举办的招聘会, 提供人性化招聘服务。

全年每周周六,打造以"周六招才赶集日"为品牌,重 点面向大学生、专业技术人员、技能劳动者等各类人才和 重大战略、重要产业、重大项目、重点企业等,省、市、县 (市、区)公共就业人才服务机构三级联动举办的招聘会, 提供人才招聘精细化对接服务。

此外,我省还将在重要时间节点或固定日期,针对妇 女、退役士兵、残疾人、化解过剩产能企业分流职工、长江 经济带退捕渔民等特殊群体,举办个性化、专业化专场招 聘会,提供精准招聘服务。

各地还将围绕五大发展行动计划、"四送一服"双千 工程、贫困劳动者、行蓄洪区劳动力、转移就业等重点,根 据当地经济社会发展需要和淡旺季不同特点,因时因地 制宜,组织开展具有地方特色的招聘活动。

我省公布第一批中央环保督察"回头看"典型案例



市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中 安徽记者从省有关部门获悉,我省日前公布第一批中央 环保督察"回头看"典型案例及问责结果,以发挥震慑警 示和教育作用。据悉,截至17日,我省已对中央第三生 态环境保护督察组交办的15件投诉件(电话投诉12件, 信访投诉3件)进行了责任追究,问责31人,其中地方党 委2人,地方政府7人,城管4人,住建4人,水利1人,环 保1人,国企1人,其他11人。 □ 记者 祝亮

合肥银磊塑制品有限公司排放有毒废气问题

投诉内容: 肥西县青年南路朝南郢 056 号的合肥银 磊塑制品有限公司生产时排放有毒废气、噪音扰民。

核查情况: 肥西县环保局会同上派镇于11月7日共 同现场核查,现场核查情况如下:核查投诉的情况与投诉 人反映的情况一致。被投诉企业名称为合肥银磊工业塑 制品有限公司,属塑料制品加工企业,规模较小,租赁民 房生产塑料袋。该企业位于居民区内选址不当,生产过 程中存在塑料颗粒融化废气、噪声污染,建设项目没有报 批环评审批手续,未落实污染防治措施,属散乱污企业。

整改情况:肥西县环保局于11月7日下午依法对该 企业下达责令整改通知。肥西县上派镇于当日组织上派 镇供电所、古埂社区对该企业生产用电采取断电措施,对 生产设备予以拆除,生产产品及原料予以清理措施,截止 到11月8日已全部清理。11月9日上午,肥西县环保局 会同上派镇对合肥银磊工业塑制品有限公司散乱污企业 取缔、关停情况进行复查,现场检查该企业所有生产设 备、产品、原料已全部拆除清理完毕,恢复原貌。

问责情况: 肥西县上派镇纪委针对古埂社区民委副 主任倪磊未认真及时做好辖区内散乱污企业排查整治问 题采取诫免谈话问责处理措施。

慈湖高新区污染物没有清理污染水体问题

投诉内容: 马鞍山市慈湖高新区杨坝村戽子砚村民组 的杜四龙养猪场猪舍已拆除,但养猪场留下的大量污染物 没有清理,流入沟渠,导致2公里水体污染,散发恶臭。目 前该养猪场内有上万只散养鸡,气味难闻,污染水体。

核查情况: 马鞍山市环保局会同慈湖高新区管委会 共同现场核查,现场核查情况如下:投诉人反映的情况属 实。慈湖高新区已于8月启动对博易畜禽养殖专业合作 社(即杜四龙养猪场)的整治工作。目前,已完成内部生 猪搬迁和猪圈拆除工作,养猪场排放的污染物未完成清 理,散养鸡也没有完成清运。

整改情况:接到转办件后,慈湖高新区正在组织人 员、机械对养殖场内部垃圾进行清理,对养殖场内部散养 鸡进行清运。11日30日前清除场内建筑垃圾和杂物,清 运散养鸡,完成土地平整工作;12月10日前完成博易畜 禽养殖合作社污染的沟渠、水塘等清淤工作。

问责情况:给予马鞍山市慈湖高新区杨坝社区主任 丁太福、马鞍山市慈湖高新区杨坝社区农技员辛瑞寿党 内警告处分;给予马鞍山市慈湖高新区社会事务部赵家 林诫免谈话问责处理措施。

淮北汇润塑业公司生产废气直排等问题

投诉内容: 淮北市杜集区段园镇311 国道边绿原集 团大院内的淮北汇润塑业科技有限公司无环评手续,无 环保设施,生产废气直排,产品露天堆放,散发难闻气味。

核查情况:接到转办件后,淮北市环保局与淮矿集团公 司到现场进行核查。淮北汇润塑业科技有限公司租赁绿原 公司(淮矿集团下属公司)厂房进行生产,无环评手续;生产有 异味,气体直排;产品露天堆放;水沟内存在一定的油污。

整改情况: 11月4日,淮矿集团公司责令停供动力 电,厂区配电站贴封条。11月9日,淮矿集团公司责令立 即开展"三清"工作,由绿袁物业站负责监督落实。同时 责令绿袁物业站与淮北汇润塑业科技有限公司立即终止 租赁协议事宜,该项整改措施正在推进中。

问责情况:经淮北现代服务公司研究决定:因没有认 真履职尽责,未按合同约定对租赁企业进行有效监管,给 予绿袁物业站站长周海涛行政警告处分。

我省最低气温降至冰点以下 21日将再次迎来冷空气

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 19日,白天全省 多云有时晴天。最低温度:沿淮淮河以北0~2℃, 合肥以南6~9℃,其他地区4~7℃,最低砀山、界 首、太和-0.3℃,省城合肥6.3℃。

预计20~21日我省北部以多云天气为主,南部 有小雨。其中21日受冷空气影响,全省平均风力 增大到3~4级,阵风6级。22~25日全省多云到晴 天。20日、21日淮北部分地区,22日江北部分地区 有大雾。

具体预报:20日,全省多云转阴天,江淮之间 大部分地区和江南有小雨。21日,全省阴天转多 云,沿江江南大部分地区有小雨并渐止。22日,全 省多云有时晴天。

前10月安徽查处 商标侵权案逾3000件

星报讯(记者 王玮伟) 近年来,我省工商和 市场监管部门持续加大对知识产权的保护力度,严 厉打击侵犯商标知识产权违法行为,查处了一大批 侵权假冒案件。今年前10个月,共立案查处商标 侵权案件3009件,结案2672件,涉案案值1562.4 万元,罚没金额1192.5万元。

在打击侵犯商标知识产权违法行为中,各地工 商和市场监管部门加强与公安、法院、海关等部门 协作,打好行政执法与刑事司法保护的"组合拳", 查处了一批大案要案,端掉了一批制售假冒伪劣产 品的窝点。前10个月,全省工商和市场监管部门 共捣毁生产加工商标侵权假冒商品窝点71个,依 法移送司法机关案件18件,案值达532.4万元。

合肥肉价或将开始走高

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市物价局 了解到,据11月15日监测数据显示,农贸市场15 种蔬菜平均销售价格为2.45元/500g,上月同期价 格为 2.91 元/500g, 同比上月蔬菜价格下跌 15.80%, 批发市场日均成交量达4000吨左右, 整 体蔬菜价格较上月同期出现较大幅度下跌。

"近期合肥市虽然迎来降温,但未出现强降雨 天气,地产菜持续上市入场;另一方面,长途调运菜 及南方精品菜交易始终稳定,市场总体供应持续充 足,终端市场销售价格继续走低。"相关负责人预 计,随着天气转凉,蔬菜价格或将趋于稳定。

而肉类批发市场日均交易量约400吨左右,市 场交易保持稳定,终端市场猪肉销售价格微跌,白 条肉批发价为9.20元/500g左右,监测的三个品种 猪肉平均销售价格为12.47元/500g,较上月同期 微跌.

据分析,猪肉(白条肉及冷鲜肉)的交易保持 量、价稳定,牛羊肉交易进一步增长,仍保持高位运 行。随着天气转凉,市场对于肉类需求或将进一步 增加,同时合肥地区开始进入腌制腊肉季节,预计 后市肉类市场价格将开始走高。